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Soi obținut în Cehia. Pomul este de vigoare mare, cu 
capacitate de ramificare slabă, ramuri de schelet degarnisite la bază, 
productiv, înflorire târzie, autosteril, necesită polenizatori: Van, Regina, 
Ferrovia. Este sensibil la înghețurile târzii de primăvară, rezistent la boli, 
tolerant la crăparea fructelor. Fructul este mare (10 – 11 g), cordiform 
alungit, roșu strășucitor, aproape grena la maturitatea deplină. Pulpa 
este fermă, suculentă, gust echilibrat. Epoca de maturare este târzie și 
eșalonată (a doua decadă a lunii iunie).

Soi obținut în Germania din 
încrucișarea soiurilor Schneiders 
Spate Knorpelkirsche cu Rube. 
Pomul este de vigoare mijlocie 
spre mare. Intră repede pe rod 
(anul al II – lea de la plantare), 
productiv. Epoca de înflorire este 
târzie. Soiul este autosteri l , 
necesită polenizator: Kordia, 
Ferrov ia ,  Van,  Ste l la .  Este 
rezistent la boli, ger și înghețuri 
târzii de primăvară. 
Fructul este mare (11 – 11,5 g), 
cordiform, roșu închis. Pulpa este 
fermă, suculentă, gust dulce (17% 
substanță uscată so lubi lă) , 
echilibrat, aromă discretă.
Se maturează în prima jumătate a 
lunii iunie.

Soiul a fost obținut din hibridarea soiurilor 
Hedelfinger şi Germersdorf, înregistrat la Staţiunea 
de Cercetare – Dezvoltare pentru Pomicultură 
Bistriţa. Pomul este de vigoare mijlocie, cu coroana 
larg piramidală până la globuloasă, rodeşte 
predominant pe buchete de mai şi ramuri mijlocii; 
Epoca de înflorire este semitârzie, de intensitate 
medie; este obligatorie asocierea în livadă cu soiuri 
polenizatoare: Germersdorf, Uriaşe de Bistriţa, Van, 
Hedelfinger, Bigarreau Dönissen. Prezintă rezistenţă 
ecologică la factorii de stress climatic; tolerant la 
antracnoză şi monilioză. Fructul este de mărime 
mijlocie spre mare (7,0 - 8,0 g), sferic cordiform, 
bombat pe partea dorsală, cu vârf rotunjit, terminat 
cu un mucron scurt ascuţit, de culoare roşu rubiniu, 
lucios, rezistent la crăpare; pulpa este pietroasă, 
roşie, suculentă, cu gust dulce – acrişor, răcoritor; 
conţine în medie 16,0% zahăr total, 0,50% aciditate; 
sâmburele este mijlociu şi aderent. 
Se maturează în ultima decadă a lunii iunie.

Soi obţinut la ICDP Piteşti – Mărăcineni din încrucișarea soiurilor 
Germersdorf și Schneiders Spate.
Pomul este semiviguros, cu coroana globuloasă şi ramuri fructifere 
predominante de tipul buchetelor de mai şi mijlocii, productiv, tolerant la 
Monilinia laxa şi la antracnoză (Blumeriella jaapii). Epoca de înflorire 
este mijlocie, necesită polenizatori precum: Stella, Hedelfinger şi Bing.
Fructul este  mijlociu (7 g), roşu închis, cordiform, cu un mucron în 
punctul stilar; pulpa pietroasă, roşie, suculentă, cu gust dulce (în medie 
15% substanţă uscată solubilă).
Epoca de maturare: sfârşitul primei decade  a lunii iunie.

Soi obținut în Cehia, din încrucișarea soiurilor Van cu Kordia.
Pomul este de vigoare mijlocie, port semierect. Intră repede pe rod 
(anul al III – lea de la plantare), foarte productiv. Epoca de înflorire 
este mijlocie. Soiul este autosteril, necesită polenizator: Merchant, 
Lapins, Sunburst, Sweetheart, Techlovan. Este rezistent la boli, ger și 
înghețuri târzii de primăvară. 
Fructul este mare (10 g), cordiform, roșu închis, aproape negru. Pulpa 
este foarte fermă, gust dulce (16 – 17% substanță uscată solubilă), 
echilibrat, aromă discretă.
Se maturează la jumătatea lunii iunie.
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Soi obținut în Cehia. 
Pomul este de vigoare mijlocie 
spre mare, cu port etalat, precoce 
și foarte productiv. Epoca de 
înflorire este mijlocie, autosteril, 
necesită polenizatori: Stella, Sam 
și Van. Este ușor sensibil la 
înghețurile târzii de primăvară, 
sensibil la crăparea fructelor, 
rezistent la boli. 
Fructul este foarte mare (10 – 12 
g), cordiform alungit, roșu închis. 
Pulpa este pietroasă, suculentă, 
cu gust bun. 
Se maturează în decada a doua a 
lunii iunie. 

Soi originar din Anglia.
Pomul este de vigoare mijlocie spre 
mică, recomandat pentru plantații 
superintensive. Epoca de înflorire este 
t impurie, autoster i l  necesitând 
polenizatori: Lapins, Merchant, 
Schneiders. Este rezistent la ger, dar 
ușor sensibil la înghețurile târzii de 
primăvară. 
Fructul este mare (11 g), roşu închis, 
pulpă roz şi gust excepţional, dulce.
Se maturează la mijlocul sezonului de 
cireşe (prima jumătate a lunii iunie). 

Soi obţinut la Staţiunea de Cercetări Columbia din Summerland, 
Canada. 
Pomul este de vigoare mijlocie, cu coroana larg piramidală şi rodeşte 
pe buchete de mai şi ramuri mijlocii. Înfloreşte târziu, este autofertil, 
foarte productiv şi prezintă o bună rezistenţă la ger, rezistență mijlocie 
la boli. Fructul este mare (11 g), de formă globuloasă, uşor aplatizat, de 
culoare roşie strălucitoare, cu pulpa pietroasă şi gust dulce acidulat. 
Pedunculul este de lungime medie, iar sâmburele este semiaderent la 
pulpă.  
Epoca de coacere este mijlocie, la sfârşitul primei decade a lunii iulie.

Soi obţinut la Stațiunea de Cercetare Dezvoltare pentru Pomicultură 
Iaşi din încrucișarea soiurilor Van și Boambe de Cotnari.
Pomul este de vigoare mijlocie, creşteri moderate,  altoit pe mahaleb 
rodeşte abundent şi constant. Înflorește timpuriu, este autosteril 
necesitând polenizatori precum Rivan, Cetățuia și Amar de Maxut. Este 
rezistent la secetă şi ger şi mediu rezistent la antracnoză şi monilioză. 
Fructul este mare (7 - 8 g), roşu până la roşu închis la maturitate 
deplină, cordiform, uşor alungit, cu fermitate medie, suculent, cu gust 
plăcut, echilibrat, cu rezistenţă bună la crăpare. Sâmburele este de 
mărime medie, neaderent.
Epoca de maturare este timpurie (sfârșitul lunii mai – începutul lunii 
iunie).

Soi obținut în Germania. 
Pomul este de vigoare mijlocie, precoce, foarte productiv, recomandat 
pentru plantații superintensive. Înfloreşte târziu, este autosteril, 
necesită polenizatori: Regina, Kordia, Hedelfinger şi Summit.
Fructul este mare (11 – 12 g), cordiform, roșu închis, aproape negru la 
maturitatea deplină. Pulpa este fermă, suculentă, dulce și aromată. 
Epoca de maturare este târzie (sfârșitul lunii iunie).

Soiul a fost obţinut din combinaţia hibridă Boambe de Cotnari x Thurn und Taxis, 
înregistrat în anul 2002 la Institutul de Cercetare – Dezvoltare pentru Pomicultură 
Piteşti – Mărăcineni.
Pomul este de vigoare mijlocie, cu coroană globuloasă, rodește pe buchete de mai și 
ramuri mijlocii. Intră pe rod în anul IV de la plantare, productivitatea este superioară 
altor soiuri cu aceeaşi epocă de maturare a fructelor fiind bine adaptat pentru toate 
zonele favorabile culturii cireşului din România. Este tolerant la Monilia şi Blumeriella 
jaapii (Rehm) Arx. Înflorirea este timpurie, autosteril, se recomandă asocierea cu 
soiuri polenizatoare precum Van, Stella, Hedelfinger, Bigarreau Burlat.
Fructul este mediu spre mare (8 - 8,5 g), tronconic, pieliţa roşu aprins, pulpă roz, 
pietroasă, cu gust dulce – acidulat (aproximativ 16% substanţă uscată solubilă), 
sâmbure mic şi neaderent la pulpă.
Se maturează în a doua decadă a lunii iunie.

Soi obținut în Germania din încrucișarea soiurilor Kordia cu Regina.
Pomul de vigoare medie, port etalat (asemănător cu Kordia), foarte 
productiv. Înflorește târziu, este autosteril, necesită polenizatori: Van, 
Stella. Soiul este rezistent la boli.
Fructul este mare (11 – 12 g) atractiv, cordiform, roșu închis, ferm și 
dulce.
Epoca de maturare este târzie (decada a doua a lunii iunie).

Soi în curs de înregistrare, obținut la SCDP Iași, recomandat pentru 
cultura în bazinele pomicole din nordul și estul țării. 
Pomul este de vigoare mijlocie, cu coroana globuloasă, cu fructificare 
predominantă pe buchete de mai, tolerant la monilioză (Monilinia laxa) și 
antracnoză (Blumeriella jaapii), înflorire mijlocie, cei mai indicați 
polenizatori fiind soiurile Stella, Bing. 
Fructul este mare (8 – 9 g), cordiform, roșu închis, dulce (17,5% 
substanță uscată solubilă). 
Epoca de maturare este mijlocie (decada a doua a lunii iunie).

Soi obţinut la ICDP Piteşti – Mărăcineni din încrucișarea soiurilor 
Boambe de Cotnari și Thurn und Taxis. 
Pomul este de vigoare medie, rodeşte predominant pe buchete de mai, 
are o bună capacitate de ramificare, este productiv şi tolerant la 
antracnoză şi monilioză. Epoca de înflorire este târzie, simultană cu a 
soiurilor Germersdorf, Boambe de Cotnari, Bing, Bigarreau Dönissen. 
Se recomandă a fi cultivat  în toate zonele favorabile culturii cireşului.
Fructul este mijlociu spre mare (7 g), de culoare roşu închis cu pulpă roz 
pietroasă, cu suculenţă medie şi gust bun; sâmbure mijlociu, neaderent 
la pulpă. 
Epoca de maturare este medie – târzie (sfârșitul lunii iunie).
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